

**ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ШУМЕН**

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
от Веселин Златев – Кмет на Община Шумен**

ОТНОСНО: Състояние и развитие на ул. “Цар Освободител”

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

През 80-те години ръководството на гр. Шумен е създадо концепция за оформяне и развитие на Възрожденски комплекс, намиращ се на ул. “Цар Освободител”, неподкрепена с официален акт или документ. По редица причини реализирането на тези идеи не е осъществено. След 1990 г. и възстановяване собствеността на гражданите малка част от сградите в този комплекс остават общинска собственост. За съхранението и развитието на тази част от нашия град, в която множество от сградите са паметници на културата е необходимо да се предприемат нови мерки и действия.

Преди всичко се налага да се определят границите на този комплекс – на ул. “Цар Освободител” от пл. “Възраждане” до пл. “Оборище” и да бъде утвърдено вече популярното сред гражданството му име като Възрожденски.

Общинската политика следва да бъде насочена към насищане на пространството с атрактивни дейности с цел превръщането на комплекса в обект, предизвикващ интереса на туристи. В тази връзка е редно свободни помещения да се заемат от творчески съюзи за временни изложби, експозиции и изложения, за демонстрация на занаяти, етнографски сбирки и клубна и кръжочна дейност на детски, ученически и читалищни школи с

подобни занимания, които с в унисон с целта на концепцията на комплекса – съхранение, опазване и популяризиране на културно-историческото наследство на Шумен.

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет – Шумен да

Р Е Ш И

1. Именува комплекса на ул. “Цар Освободител” като “Възрожденски” в частта пл. “Възраждане” – пл. “Оборище”.
2. Възлага на Кмета на Община Шумен да се изработи нов градоустройствен план за този район със специфични правила и норми.
3. Възлага на Кмета на Община Шумен да се изработи дългосрочна политика за ново строителство.

КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН:

/В. ЗЛАТЕВ/